

О тех, кто рядом

А была бы «бриллиантовая» свадьба!

6 СЕНТЯБРЯ У НИНЫ ВАСИЛЬЕВНЫ И СТЕПАНА МИХАЙЛОВИЧА ЗЫРЯНИНЫХ БЫЛА БЫ «БРИЛЛИАНТОВАЯ» СВАДЬБА... К СОЖАЛЕНИЮ, ВСЕГО НЕСКОЛЬКО МЕСЯЦЕВ НЕ ДОЖИЛА ДО ТОРЖЕСТВА ДРАГОЦЕННАЯ НЕВЕСТА. ВСЮ ЖИЗНЬ СТЕПАН МИХАЙЛОВИЧ НЕЖНО НАЗЫВАЛ ЕЕ «МИЛАЯ». СЧАСТЛИВЫ БЫЛИ СУПРУГИ, МНОГО ЛЕТ ПРОЖИВШИ РЯДОМ В ЗАБОТЕ И УВАЖЕНИИ ДРУГ К ДРУГУ.

Ничем не омрачало жизнь семьи наступление нового, 2017 года. Строили планы, готовились к очередному юбилею со дня свадьбы. В Новогоднюю ночь Степан Михайлович снова слышал самые драгоценные слова из уст любимой супруги, сам повторяя, как песню: «Люблю!» Их семья, как образец для подражания, строилась на возвышенных чувствах, трепетно возвращенных и поддерживаемых воспитанием, общими увлечениями. Жизнь Нины Васильевны оборвалась внезапно, тихо и необременительно ни для кого она «уснула» навсегда, не допив чай, приготовленный заботливой рукой мужа. Степан Михайлович до сих пор не может понять, как это могло случиться...

История любви двух юных сердец начиналась здесь, тогда еще в Свердловске-45, в далеком 1956 году. Степан — молодой, разно-

ронне развитый человек увлекся фотографией и пришел в сад к своему другу, как сейчас говорят — на фотосессию, чтобы запечатлеть детей для семейной хроники. У хозяйки дачи гостила и ее родственница, красавица Нина. Молодые люди влюбились друг в друга с первого взгляда и больше не расставались, через год поженились. Их судьбы были схожими, отцы погибли на фронте в Великую Отечественную войну, обоих воспитали мамы-вдовы. Дети войны, на чью долю выпали нелегкие годы, сами строили свои судьбы и дорожили семейными ценностями. Нина Васильевна приехала в наш город к старшему брату из Пензенской области, деревни Кашка, начинала трудовую биографию фрезеровщиком 303 цеха комбината «ЭХП» в 1953 году. Училась на вечернем отделении Североуральского политехникума, работал инженером-конструктором 083 отдела, на пенсию уходил в должности производственного мастера 219 производства в 1996 году. В его послужном списке множество записей о наградах, рационализаторских предложениях, об активном участии в общественной жизни предприятия,

о званиях: «Ветеран труда», «Отличник качества», победитель множества соревнований и смотров, «Лучший инженер завода». С.М. Зырянкин — кавалер Ордена «Знак Почёта». Но главные звания: мужа, отца, деда — он носит с особой гордостью!

Рассказывают внуки Зырянкиных Светлана, Влад, Данил:

«Я люблю своих бабушку и дедушку за то, что они всегда ждут, расспрашивают о том, как идут мои дела»; «А я люблю с ними поделиться сокровенным, они всегда поддерживают и предостерегают от совершения ошибок»; «Хочу, чтобы они были в моей памяти всегда такими же добрыми и самыми дорогими».



Молодожены Зырянкины, 1957 год. ФОТО ИЗ АРХИВА СЕМЬИ ЗЫРЯНИНЫХ



Дети войны 9 Мая 2016 г. в «Бессмертном полку». ФОТО ИЗ АРХИВА СЕМЬИ ЗЫРЯНИНЫХ

Дочери в семье моих героев выросли жизнерадостными, ответственными, добродетельными, умными и красивыми. Вот что рассказала старшая дочь Галина:

«Семья — это мои родители, моя дочка, моя сестра и племянники. Мы очень дружны. Радость, любовь, счастье, понимание, душевность, строгость и нежность, умение правильно говорить, внимательно слушать, желать всем добра, проявлять заботу и чуткость в отношении друг к другу и к окружающим — все эти качества передавали нам родители. И все мы стараемся всячески оберегать наших самых дорогих „стариков“, учимся у них слушать и слышать людей».

Младшая Елена: «Мама и папа — самые близкие и любимые, они, как два маячка, которые ведут меня по жизни с самого рождения. Мамочка — маячок любви, нежности, добра, милосердия, уюта. Папа — маяк мудрости, знаний, трудолюбия, справедливости, мужской чести и верности. Он всю жизнь делает своими руками абсолютно все по дому и в саду: строит, мастерит, сажает и ухаживает

за растениями. Мама — украшала, хранила и оберегала семью, создавала уют и в доме, и на даче. У нас в семье сложилась хорошая традиция — в будни и праздники собираться за большим столом и обсуждать дела каждого члена семьи. Мамочка всегда была шутницей и озорницей, заводилой веселья, при благосклонной поддержке папы. В семье всегда было весело, красиво, хлебосольно и уютно. Очень жаль, что нет сегодня ее рядом с нами».

Да, к сожалению, наступает время, когда от нас уходят в мир иной близкие люди, но жизнь продолжается... Периодически вижу Степана Михайловича то в библиотеке, то на лыжной базе, то на прогулке с дочками — с ними знакома давно. Он по-прежнему активен, бывает на мероприятиях ОНОО «Дети войны», дети и внуки заботятся о нем, а его милая Ниночка, возможно, уже из другого измерения шлет ему свое благословение и оберегает от невзгод, «разводя тучи своими руками»...

Н. АЛЕКСЕЕВА
Лесной

Трудовое лето

До свидания, волонтерское лето!

ВОТ И ЗАКОНЧИЛИСЬ ТРИ ЯРКИХ, НАСЫЩЕННЫХ СОБЫТИЯМИ И ДОБРЫМИ ДЕЛАМИ, ЛЕТНИХ МЕСЯЦА УРАЛЬСКОГО ЛЕТА... У ВОЛОНТЕРОВ ОТЯДОВ «УРАЛОЧКА», «ТАЙФУН» И ПРИКМНУВШИХ К НИМ ПОДРОСТКОВ, КОТОРЫЕ ТАК ЖЕ МЕЧТАЮТ БЫТЬ ПРИНЯТЫМИ В ВОЛОНТЕРСКОЕ ДВИЖЕНИЕ И ПОЛУЧИТЬ ЗАВЕТНЫЕ ВОЛОНТЕРСКИЕ КНИЖКИ, ДЕЛ НЕВПРОВОРОТ.

С самого первого дня, когда на главной площади администрации был дан старт трудовому лету, молодежь Нижней Туры увидела в глаза своих добровольцев — своих героев! Эти ребята не просто называются волонтерами, тепер-



ФОТО АВТОРА

они объединились в отряды и выбрали своих командиров. Но по чис-

лу заслуг на добровольческом поприще хотелось бы отметить двух

человек, которые наиболее активно принимали участие абсолютно во всех делах и акциях. Это Данил Быков, ранее учащийся Нижнетуринской гимназии, сегодня студент 1 курса профлицея им. Олега Терешкина, с чем мы его и поздравляем. И Софью Ковалеву учащуюся 11 класса Нижнетуринской гимназии, она была координатором работы площадок ко Дню молодежи.

Одним из главных дел ребята считают — наведение порядка на улицах города. Эко-патруль, акции на прибрежных зонах пруда и реки Туры, флеш-мобы на тему экологии — одна из приоритетных задач добровольцев. Результатом борьбы со злостными нарушителями чистоты в родном дворе стали оборудованные клумбы и цветники на месте постоян-

но образующейся свалки во дворе рядом с Детским молодежным клубом «Спутник» по ул. Серова, д. 6.

В выборный год и лето, в ходе которого началась кампания по выборам Губернатора Свердловской области и депутатов в городскую Думу, волонтеры провели агитпатруль, очистив собственными руками стелды и остановочные комплексы от неактуальных листовок и информационного вандализма. В День города провели опрос населения «Знаете ли вы свои избирательные права?» и весь август помогали в раздаче информационных материалов по Выборам — 2017.

В День Российского флага вновь не обошлись мы без наших добровольцев. Подростки и молодежь провели акцию «Триколор моей жи-

зни», общась и поздравляя прохожих и посетителей администрации Нижнетуринского городского округа с государственным праздником.

Были у ребят и походы, и участие в турслете «Каменный пояс» в деревне Новая Тура, в эту субботу они идут отдельной командой на окружной слет туристов на Малой Именной, одним словом добровольческое лето было, по истине, ярким и насыщенным. Так же хочется сказать огромное спасибо нашим постоянным и надежным партнерам в делах добродетели. Это Совет ветеранов НТГО (и.о. председателя Г.Ю. Швецова), СОШ № 1 (директор Ж.А. Коротаяева), Храм Митрополита Тобольского и школа «Илиотрион» (завуч Н.А. Коробейникова), Нижнетуринская ТИК (предсе-

датель Ю.И. Ямалеева), Нижнетуринский музей (директор И.В. Матвеева), Исовский геологоразведочный техникум (директор Ф.П. Теплаев), кафе «Разминка» (директор Е.А. Григорьева).

Спасибо им всем за наше волонтерское лето — 2017!

ТАТЬЯНА УФИМЦЕВА,
главный специалист
ККФКССП администрации НТГО

P.S.: Записаться в отряды волонтеров все, кто желает, могут по телефону 2-80-05, 2-34-34, а так же придя в новом учебном году в клубы по месту жительства: «Спутник» (ул. Серова, д. 6), «Ровесник» (ул. Ильича, д. 20а), «Олимпия» (при СОШ № 7). Все они открыты для молодежи Нижней Туры ежедневно с 15:00 до 21:00.